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, если он  не 
равен 0, т.е.,
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 то есть, предположение, 
что v_alpha  циклический в V, 
противоречит (24).
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REM. Для доказательства 3) можно воспользоваться индукцией по 
расстоянию  (j-i) между совпадающими компонентами индекса alpha







______________

Это эквивалентно 
тому, что

:      : форма диаграммы lambda восстанавливается однозначно по 
неупорядоченному набору {a_i}, так как мы знаем, сколько клеток с 
совпадающими содержаниями лежат на каждой диагонали 
диаграммы (у клеток, лежащих на разных диагоналях, содержания 
различаются).




	_000295
	_000296
	_000297
	_000298
	_000299
	_000300
	_000301
	_000302
	_000303
	_000304
	_000305
	_000306
	_000307
	_000308
	_000309
	_000310
	_000311
	_000312
	_000313
	_000314
	_000315



